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Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Vážený pane , 

 

k Vaší žádosti ze dne 19. 2. 2019 ohledně poskytnutí informací: 

1./ Pokud se na Váš soud obrátí žadatel s žádostí o rozsudek podanou dle InfZ, je poskytnutí 
tohoto rozsudku u vašeho soudu zpoplatněno? 
Odpověď: Poskytnutí rozsudku není zpoplatňováno. 
 
2./ Pokud ano, jakým způsobem je poskytnutí rozsudku zpoplatněno (např. jakou sazbou v Kč 
za hodinu práce či anonymizaci jedné strany) a z jakého důvodu? 
Odpověď: není zpoplatňováno 
 
3./ Pokud žadatel v žádosti o rozsudek dle InfZ uvede vedle spisové značky i jméno a příjmení 
účastníka, kterého se rozsudek týká, je tato žádost na vašem soudu odmítnuta? 
Odpověď: Odmítnuta není, ale dochází k anonymizaci daného rozsudku. 
 
4./ Pokud jde o způsob anonymizace rozsudku, necháváte v něm iniciály uvedených osob, nebo 
mažete (začerňujete) celé jméno a příjmení včetně prvních písmen? Pokud používáte jiný způsob, 
tak jaký? 
Odpověď: Anonymizujeme (začerňujeme)  jméno, příjmení, datum narození a rodné číslo, 
adresu. 
 
5./ Jaký celkový počet žádostí o rozsudek podaných v roce 2018 dle InfZ evidujete? Kolik z nich 
jste odmítli? 
Odpověď: Celkový počet žádosti o rozsudek v roce 2018 byl 15 žádostí, došlo k jednomu 
částečnému odmítnutí. 
 
6./ Kolik z celkového počtu žádostí o rozsudek podaných v roce 2018 dle InfZ se týkalo 
trestních věcí? Kolik z nich jste odmítli? 
Odpověď: Celkový počet žádostí o rozsudek v roce 2018 týkajících se trestních řízení byl 6, 
v jednom případě došlo k částečnému odmítnutí. 
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7./ Kolik z celkového počtu žádostí o rozsudek podaných v roce 2018 dle InfZ se týkalo 
poskytnutí nepravomocného rozsudku? Kolik z těchto žádostí jste odmítli? Kolik z nich bylo 
soudem odmítnuto (nevyhověno) z důvodu nezaplacení požadovaného poplatku (v případě, že 
váš soud poplatek požaduje)? 
Odpověď: Za rok 2018 nebyla podána žádost o poskytnutí nepravomocného rozsudku u zdejšího 
soudu (žádost nebyla konkretizována). 
 
8./ Kolik z celkového počtu žádostí o rozsudek podaných v roce 2018 dle InfZ se týkalo 
poskytnutí pravomocného rozsudku? Kolik z těchto žádostí jste odmítli? Kolik z nich bylo 
soudem odmítnuto(nevyhověno) z důvodu nezaplacení požadovaného poplatku (v případě, že 
váš soud poplatek požaduje)? 
Odpověď: Za rok 2018 nebyla podána žádost o poskytnutí pravomocného rozsudku u zdejšího 
soudu (žádost nebyla konkretizována). 
 

S pozdravem 

 

Petra Kristenová 
správce aplikací 




